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Lima da officinaSega fineForbici

Nastro adesivoSeghetto da traforoColla per legno

Carta vetrataRighelloMatita

Strumenti necessari:

126.788

Culla di Natale

NOTA:
Una volta completate, le confezioni di lavoro OPITEC non sono articoli pensati come giocattoli 
o per la vendita, ma strumenti didattici e di apprendimento a supporto del lavoro educativo. 
Questo kit può essere costruito e utilizzato solo da bambini e ragazzi sotto la guida e la su-
pervisione di adulti competenti. Non adatto ai bambini di età inferiore ai 3 anni. Pericolo di 

soffocamento!

Elenco dei pezzi Quantità Dimensioni (mm) Denominazione Codice articolo.

Listello in legno 25 300x10x10 Modanature in legno pareti/travi del tetto 1

Listello in legno 2 250x10x5 Finestra con modanatura in legno 2

Compensatto piastra 2 300x210x4 Piastra di base del tetto 3
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Trasferisca le dimensioni della croce della finestra sulle due modanature in legno (2). Quindi tagli i pezzi di modanatura (N-P) a misura e pulisca i tagli 
della sega.

Ritagli le sagome per le modanature del tetto (pagina 7/9) e le incolli. Poi trasferisca le 4 modanature di legno rimanenti (1). Tagli tutti i pezzi grezzi di 
modanatura (F-M) a misura e pulisca i tagli della sega.

conta 21 modanature in legno (1) e taglia i pezzi di modanatura per le pareti esterne (A-E) in base alle dimensioni. Pulisci i tagli della sega.

Istruzioni di montaggio 126.788
Culla di Natale
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Incollare 2 strisce di legno (E) a filo del bordo inferiore su un lato del 
pannello laterale. Incollare 1 striscia di legno (E) sulla seconda superfi-
cie laterale. Ripeta il passo 7 con il secondo pannello laterale.

Incollare 2 strisce di legno (E) a filo del bordo inferiore su ciascun lato 
del pannello posteriore.

Assembli le pareti laterali nei seguenti passaggi:
5a) incolli i 5 listelli di legno (B) tra loro come mostrato. 5b) Incolli 4 strisce di legno (D) a filo del bordo esterno. 5c) Incollare altre 4 lamelle di legno (B). 
5d) Per la croce della finestra, incolli le modanature (O) e (P) nell'apertura della finestra. I passi 5a-5c per il 2. Ripeta la parete laterale.

Assembli il pannello posteriore nei seguenti passaggi:
4a) incolli i 5 listelli di legno (A) come mostrato. 4b) Incolli 4 strisce di legno (C) a filo del bordo esterno. 4c) Incollare altre 4 lamelle di legno (A). 4d) Per 
la croce della finestra, incolli le modanature (N) e (P) nell'apertura della finestra. 
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Incollare i listelli del tetto (K) e la modanatura del tetto (L) sul bordo 
anteriore. 

Incollare le modanature del tetto (F-J) alla parete posteriore. Lasci asciu-
gare bene la colla.

Incolli la striscia di legno rimanente (A) al bordo superiore dell'apertu-
ra anteriore.

Dopo che la colla si è asciugata, elimini l'eccesso in modo che il bordo 
superiore abbia una superficie liscia.

Incolli le due lamelle di legno rimanenti (E) a filo del bordo inferiore, 
come mostrato. Lasci asciugare bene la colla.

Incolli i pannelli laterali finiti al pannello posteriore con la modanatura 
singola, come mostrato. Lasci asciugare bene la colla.
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Disegni le superfici del tetto su un pannello di compensato (3) in base alle dimensioni. Poi seghi con il seghetto o la sega da traforo e pulisca i tagli 
della sega. Smussare (levigare) i bordi esterni a 30° e 60° come mostrato.

VISUALIZZA LA PAGINA:

Istruzioni di montaggio 126.788
Culla di Natale

Incollare la striscia di collegamento M, che serve anche a rinforzare la struttura del tetto, tra il timpano anteriore e la parete posteriore, come mostrato.
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Incolli le superfici del tetto secondo l'illustrazione. Lasci asciugare bene la colla.
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Modello di modanatura del tetto
M 1:1
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Modello di modanatura del tetto
M 1:1
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